Ypoxk 14
Tema ypoky: BigniMaHHsI HATYpaJbHUX YKce. BiaacTuBocTi BiiHiMaHHS
[Tinpyunuk: §5, ¢.37-45

3ailicHM caMOCTiiiHO NepeBipKY JoMAaIIHbOI po00TH (Ne256,262,264)

Ne256 Ne262 Ne264
1) 19063; Ha 8 xm/ron. 1) 526 259-382 711,
2) 16 420; 2) 429 357-238 092=191 265

3) 189750 087;
4) 477897 622.

IIpounTaii

I1]00 610 cymu gi0HAMU HUCAO,
MOJCHa 8i0HAMU 11020 610
00H020 dodanka, a o
OMPUMaHO pi3HuUl dodamu
dpyauil 0odaox.

BukonaeMo pazom:

NMPUKINAL 2 OGuuciaite: 428 — (128 + 126).
Pose’azanna. Maemo:

428 — (128 + 126) =428 — 254 = 174. 4

ObuucauTu MokHA OyJio iHAKIIe, CKOPUCTABIINCH NPABMJIOM BiJg-
HIMaHHA CyMM BiJ 4mucJa:

w00 6i0 wucaa éidnamu cymy 060x 0odankie, moxiHa 6i0 Yb0oz0
yucna éi0Hamu 00uH i3 000anKié i nomim 6i0 pe3ynromamy 6i0HAMU
dpyzuil dodaHokK.

Maemo: 428 — (128 + 126) = (428 — 128) — 126 = 300 — 126 =174.




NMPUKJIAL 3 O6uuciits: (619 + 282) — 319.
Maemo: (619 + 282) — 319 =901 — 319 = 582. <

OO0uymcauTH MOXKHA OyJI0 B IHIIMI CII0Ci0, CKOPUCTABIINCEH IPABUIIOM
BiJHIMaHHA YMCJIa Bl cyMu:

u,00 6i0 cymu 060x 000aAHKI6 6IOHAMU YUCNLO, MOHCHA 6i0HAMU Ye
wucno 6id 00H020 3 dodankie (axu,o yel dodanok Ginvuul abo dopis-
H10€ 610’ emMHUKY ) i nomim 00 pe3yarvmamy dodamu opyzuil 000aHOK.

Maewmo: (619 + 282) — 319=(619 — 319) + 282 = 300 + 282 = 582.

3ayBaK1MO, II0, HaIIpuKJanm, no Bupasdy (17 + 19) — 25 maBeneHe
IIPABUJIO 3aCTOCYBATH HEMOJXKJIMBO, OCKLIBKK B cymi 17 + 19 KoxkHUN
13 JoOaHKiB MeHIINK Bim 25.

MPUKJIAL 4 Buaiigits pisaumio 9 rog 8 xs — 2 rox 26 xB.
Pos3s’azanuna. Maemo: 9 rog 8 xB— 2 rog 26 xXB =
=8 rox 68 xB— 2 rox 26 xB = 6 roxg 42 XB. <
IIpu obumncieHHAX OyJid BUKOPUCTaHI IIpaBUJIa BiJHIMaHHA CyMH
Bifl umcJiia i BifHIMaHHA YHMCJa BiJ CYyMH.
Maewmo: 8 rog 68 xB — 2 roxg 26 XB =
=8 roxg 68 xB — (2 roxg + 26 xB) =
= (8 rox 68 xB— 2 roxg) — 26 xXB =
= ((8 rox + 68 xB) — 2 rox) — 26 xB =
= ((8 roxg — 2 rox) + 68 xB) — 26 XB =
= (6 rog + 68 xB) — 26 xB =
=6 rox + (68 xB — 26 xB) =6 roxg + 42 xB =
=6 rog 42 xB.

17TM25cM—-8mM37cmMm=16mM125cm-8mM 37 cm =
=(16mMm—-8m)+(125cm—-37cmM)=8m + 88 cm =
=8 M 88 cm;
_ 17m125 cm
16m
8m37 cm
8 Mm 88 cm

2)IT2I9kr—7T1895Kkr=811219kr— 71895 KT =
=@8T-71)+(1219kr—895kr)=171+ 324 kr =
=171 324 KT}
91219 kr
71 895 Kr
11324 Kkrc



3) 7ron 29 xB—S5roa 42 xB =6 roa 89 xB - Sroa 42 xB =
=(6ron—Sron)+ (89 xB—42 xB)=1ro0oa+ 47 xB =
=1roa 47 xB;
7 roa 29 xB
6 roa 89 xB
Srox 42 xB

1 rox 47 xB

BuxoHaili BIpaBy JJis1 04eid 3a NOCHJIAHHAM

Po3B'si3yBaHHs BIpaB

272. 3Haliin 3HaUYEeHHSA BUPa3y 3PYYHUM CIIOCOOOM.

1) (8145 + 7009) — 5145; 2) (579 + 841) — 441;
3) 6238 — (5238 + 120); 4) 897 — (250 + 297).

(Bionosiow: 10 009; 976; 880; 350.)

277. IlepeBip nmpaBuabHicTH piBHOCTI @ — (b — ¢) = (a — b) + c,
AKIo a = 72, b =33, ¢ = 12.

(Bionogiow: 72-(33-12)=72-21=51, 6ionosiono 3pobu npagy wacmumy)

283. Ha 3ynmHIl 3 BaroHa MeTpo BUHWNLIO 15 macaXmpis,
a BBiumiiao 23. Ha apyrii 3ynmHI BuUNmao 17 macayKu-
piB, a BBiMnwio 12. CKIIbKH macaKuplB O0yJo y Barosil
MEeTPO [0 IepIlnol 3yNHHKH, AKIIO HicJaA APYrol 3ynUHKH
ix cramo 68?

(Bionosiow: 65 nacasxcupie)

BukoHaii BpaBu 32 NOCUIAHHAM

'm. 3HAIO. BN!IK).
p- S MOXY

¢

IlepeBip cede Ta a1ai BiANOBIAL HA MUTAHHSA YCHO.

1. IIlo o3Ha4a€e BIHATH BijJ YKMCIIa a YUCIO b?
2. SIk y piBHOCTI a- b=c Ha3MBarOTh YUCIIO a? yucio b? uucio ¢? 3amuc a- b?
3. Ilo noka3ye pi3uuil a- b?

4. YoMy AOpIBHIOE PI3HUIISA IBOX YHCEI, SIKIIO BIJI'€MHHUK JOpiBHIOE 07



5. Homy JOpIBHIOE PI3HUILI JBOX PIBHUX YHCEN?

Jomamne 3aBaanns: §5, c. 37-45, Ne 273,275,279




